
  Lesen Sie die Gebrauchsanweisung, bevor Sie dieses 
Medizinprodukt verwenden.

  
•  Zur Behandlung von Nagelpilzinfektionen an Händen und 

Füssen von Erwachsenen.
•  Nachweislich wirksam gegen Pilze, die Nagelpilz verursachen.
•  Eine einzigartige Mischung aus ISK1320 und ätherischen Ölen.
•  Schafft eine ungünstige Umgebung für das Wachstum und die 

Ausbreitung von Pilzen auf der Nageloberfläche.

*Basierend auf In-vitro-Tests zur antimykotischen Wirksamkeit, die an 
Trichophyton rubrum, Trichophyton mentagrophytes, Epidermophyton 
floccosum und Candida albicans durchgeführt wurden.

Allgemeiner Hinweis: Lesen Sie die Gebrauchsanweisung aufmerksam 
durch, bevor Sie MedoNail anwenden, auch wenn Sie dieses Medizinprodukt 
bereits früher verwendet haben. Es kann sein, dass die hier enthaltenen 
Informationen nach Massgabe der neuesten Forschungsergebnisse und 
Daten angepasst worden sind, wenn Sie eine neue Verpackung öffnen. 
Trotzdem müssen Sie MedoNail sorgfältig anwenden, um ein gutes Ergebnis 
zu erzielen. Bewahren Sie diese Gebrauchsanweisung auf, um sie im 
Bedarfsfall zu Rate ziehen zu können.

Anwendung und Dosierung (nur für Erwachsene): MedoNail ist ein 
Medizinprodukt, das bei der Behandlung von Nagelpilz (Onychomycose) 
hilft. Die Flüssigkeitsbehandlung ist nur zur äusserlichen Anwendung 
bestimmt.

Tragen Sie das Produkt zwei- bis dreimal täglich (z. B. morgens und abends) 
auf die betroffene Stelle auf, bis der Pilznagel vollständig ausgewachsen ist.
MedoNail kann mit oralen Antimykotika kombiniert werden.

Um schneller ein besseres Ergebnis zu erzielen, wird empfohlen, den 
Kalknagel einmal in der Woche sorgfältig abzufeilen. Sobald die Behandlung 
gestoppt wird, tritt der Kalknagel schneller wieder auf. Daher ist es wichtig, 
MedoNail weiterhin anzuwenden, bis der Kalknagel ganz verschwunden ist.

Da Kalknagelinfektionen u.a. durch eine feuchte Umgebung 
entstehen können, wird dringend empfohlen, Socken aus 100% 
feuchtigkeitsabsorbierenden Materialien wie Baumwolle oder Wolle zu 
tragen. Dies ist wichtig, da die Pilze Feuchtigkeit lieben und sich unter diesen 
Bedingungen vermehren. Bei Kalknägeln ist es wichtig, dass die Füsse immer 
trocken sind.

 Wirkmechanismus: 
Dank einer einzigartigen Kombination von Inhaltsstoffen bildet MedoNail 
Fungal Nail eine Schicht auf der Nagelplatte, die eine leicht saure Umgebung 
schafft, die für das Wachstum und die Ausbreitung von Pilzen ungünstig ist. 

Verwendung während der Schwangerschaft und Stillzeit: Über 
die Verwendung von MedoNail während der Schwangerschaft oder Stillzeit 
liegen keine Angaben vor. Fragen Sie erst Ihren Arzt oder Apotheker, wenn 
Sie schwanger sind oder stillen.
Nebenwirkung(en): Mögliche Nebenwirkungen sind Erythem, Reizung, 
Ödem, Schmerzen, Nagelverfärbung und Onycholyse.
 
      Achtung:
• Ausschliesslich zur äusseren Anwendung.
•   Überprüfen Sie die Liste der Inhaltsstoffe, um festzustellen, ob Sie gegen 

einen der im Gel enthaltenen Inhaltsstoffe allergisch sind.
•  Vermeiden Sie den Kontakt mit den Augen und Schleimhäuten.
•  Nicht auf offene Wunden oder beschädigte Haut auftragen.
•  Nicht fest verbinden.
•  Im Anwendungsbereich ist Wärme zu vermeiden.
•   Schwangere oder stillende Patientinnen sollten vor der Anwendung von 

MedoNail ärztlichen Rat einholen.
•   Wenn bei Ihnen allergische Reaktionen auftreten, verwenden Sie das 

Produkt nicht mehr.
•  Ausserhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren.
•    Falls keine Wirkung eintritt, Arzt konsultieren.

Zusammensetzung: Aqua, Ethoxydiglycol, ISK1320, Pentylene Glycol, 
Alcohol Denat., Tridiceth-9, PEG-40, Hydrogenated Castor Oil, Benzyl 
Alcohol, Limonene, Glycerin, Natilact, Propylene Glycol, PVP, Xanthan Gum, 
Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Lavandula Hybrida Oil, Linalool, Dimethyl 
Isosorbide, Citrus Aurantium Dulcis Oil, Pogostemon Cablin Oil, Disodium 
Phosphate, Geraniol, Citral, Biotin, Coumarin, Citric Acid, Farnesol.

Inhalt: 10 ml

    Aufbewahrung: Bei Zimmertemperatur (5 - 25 ºC) an 
einem trockenen und dunklen Ort aufbewahren.

      Das Verfalldatum ist der Unterseite der Verpackung zu entnehmen.

Medizinprodukt: MedoNail ist gemäss der Europäischen Richtlinie für 
Medizinprodukte 93/42/EWG ein Medizinprodukt der Klasse IIa.

Letztes Überarbeitungsdatum dieser Gebrauchsanweisung: 
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  Read the instructions for use before using this medical 
device.

•  To treat fungal nail infections on the hands and feet of adults.
•  Proven to effectively treat fungi that cause fungal nails.*
•   A unique mix containing ISK1320 and essential oils.
•   Creates an unfavourable environment for fungi to grow and 

spread on the nail surface.

*Based on in vitro  antimycotic effectiveness tests conducted on Trichophyton 
rubrum, Trichophyton mentagrophytes, Epidermophyton floccosum and 
Candida albicans.

General advice: Before using MedoNail, read the instructions carefully, 
even if you have used this medical device before. The information contained 
in a new pack may have been revised in order to reflect the latest scientific 
insights and data. Nevertheless, you should use MedoNail with care in order 
to obtain good results. Keep these instructions – you may need to refer to 
them during treatment.

Application and dosage (for adults only): MedoNail is a medical 
device that helps in the treatment of fungal nails (onychomycosis). The liquid 
treatment is for external use only. 

Apply the product to the affected area twice or three times a day (mornings 
and evenings, for instance) until the fungal nail has fully grown out.
MedoNail Fungal Nail Treatment liquid can be combined with the use of 
oral antimycotics.

To achieve faster, better results, carefully filing the fungal nail once a week 
is recommended. If treatment is stopped, the fungal nail will return more 
quickly. It is therefore important to continue using Medonail until the fungal 
nail has gone.

As damp environments are one of the causes of fungal nail infections, it 
is strongly recommended that you wear socks made only of absorbent 
materials, such as cotton or wool. This is important, as moulds are commonly 
found in moist environments, where they can multiply. If you have a fungal 
nail, it is important that you keep your feet dry.

Mode of action: Thanks to a unique combination of ingredients, MedoNail 
Fungal Nail forms a layer on the nail plate, which creates a mildly acid 
environment unfavourable for the growth and spread of fungi.

Use during pregnancy and/or breastfeeding: No information 
is available regarding the use of MedoNail during pregnancy or the 
breastfeeding phase. If you are pregnant or breastfeeding, consult your 
doctor or pharmacist before using.

Side effects: Possible side effects includes: erythema, irritation, edema, 
pain, nail discoloration and onycholysis. Allergic reactions.

Warnings:
• For external use only.
•  Check the list of ingredients to know if you are allergic to any of the 

ingredients contained in the gel.
• Avoid contact with eyes or mucous membranes.
• Do not apply to open wounds or damaged skin. 
• Do not bandage tightly. 
• Do not apply heat to the area of application.
•  Pregnant or breastfeeding patients should seek advice of health 

professional before using MedoNail. 
•  If you experience allergic reactions, stop using the product. 
• Keep out of reach of young children.
• In case of no effect, consult a physician. 

Ingredients: Aqua, Ethoxydiglycol, ISK1320, Pentylene Glycol, Alcohol 
Denat., Tridiceth-9, PEG-40, Hydrogenated Castor Oil, Benzyl Alcohol, 
Limonene, Glycerin, Natilact, Propylene Glycol, PVP, Xanthan Gum, 
Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Lavandula Hybrida Oil, Linalool, Dimethyl 
Isosorbide, Citrus Aurantium Dulcis Oil, Pogostemon Cablin Oil, Disodium 
Phosphate, Geraniol, Citral, Biotin, Coumarin, Citric Acid, Farnesol.

Contents: 10 ml 

    Storage instructions: Store in a dry and dark place at 
room temperature (5-25°C). 

  See the bottom of the pack for the expiry date.

 Medical device: MedoNail Fungal nail treatment is a class IIa medical 
device according to European medical device directive no. 93/42/EEC.

Date on which these instructions were last revised: 
September 2022 • Art.-No. EU-1915/M - 073460V1.3
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  Lire la notice d’utilisation avant d’utiliser ce dispositif 
médical.

•  Pour traiter les mycoses des ongles des mains et des pieds des 
adultes.

•  Éprouvé pour traiter efficacement les champignons qui causent 
la mycose des ongles.*

•  Un mélange unique contenant de l’ISK1320 et des huiles 
essentielles.

•  Crée un environnement défavorable à la croissance et à la 
propagation des champignons sur la surface de l’ongle.

*Basé sur des tests d’efficacité antimycosique in vitro menés sur 
Trichophyton rubrum, Trichophyton mentagrophytes, Epidermophyton 
floccosum et Candida albicans.

Conseil général: Veuillez lire attentivement le mode d’emploi avant 
d’utiliser Medonail même si vous avez déjà eu recours précédemment à ce 
dispositif médical. En effet, les informations peuvent avoir été modifiées 
suivant les dernières notions et données lorsque vous entamez un nouvel 
emballage. Cependant, il convient que vous utilisiez correctement MedoNail 
pour obtenir de bons résultats. Veuillez conserver la présente notice, car il se 
peut qu’il soit nécessaire de la consulter ultérieurement.

Application et dosage (réservé aux adultes): MedoNail est 
un dispositif médical qui aide au traitement des ongles fongiques 
(onychomycose). Le traitement liquide est à usage externe uniquement.

Appliquez le produit sur la zone affectée deux ou trois fois par jour (matin et 
soir, par exemple) jusqu’à ce que l’ongle fongique ait complètement poussé.
MedoNail peut être combiné avec l’utilisation d’antimycosiques oraux.

Pour des résultats plus rapides et meilleurs, il est recommandé de limer 
l’ongle avec soin une fois par semaine. Une fois le traitement arrêté, la 
mycose peut revenir très vite. Il est donc important de continuer à utiliser 
MedoNail jusqu’à ce que l’infection ait entièrement disparu.

Étant donné qu’une des causes des infections fongiques est un environnement 
humide, il est fortement recommandé de porter des chaussettes en matière 
absorbant l’humidité à 100 %, tel que le coton ou la laine. Ceci est important, 
car les champignons aiment être dans un environnement humide pour 
pouvoir se multiplier. Avec une telle infection, il est donc important de garder 
les pieds au sec.

Mécanisme d’action: Grâce à une combinaison unique d’ingrédients, 
MedoNail forme une couche sur la plaque de l’ongle, ce qui crée un 
environnement légèrement acide défavorable à la croissance et à la 
propagation des champignons. 

Utilisation pendant la grossesse et l’allaitement: Il n’existe aucune 
donnée concernant l’utilisation du MedoNail pendant la grossesse ou la 
période d’allaitement. Veuillez consulter votre médecin ou votre pharmacien 
lorsque vous êtes enceinte ou lorsque vous allaitez votre enfant.

Effet(s) indésirable(s): Les effets indésirables éventuels sont l’érythème 
cutané, l’irritation, l’œdème, la douleur, la coloration des ongles et 
l’onycholyse.

   Avertissements :
• Convient uniquement à un usage externe.
•   Vérifiez la liste des ingrédients pour savoir si vous êtes allergique à l’un 

des ingrédients contenus dans le gel.
•  Éviter le contact avec les yeux et les muqueuses.
•  Ne pas appliquer sur des plaies ouvertes ou sur une peau endommagée.
•  Ne bandez pas étroitement. 
•  Ne pas appliquer de chaleur sur la zone d’application.
•   Les patientes enceintes ou qui allaitent doivent consulter un professionnel 

de la santé avant d’utiliser MedoNail.
•   Si vous ressentez des réactions allergiques, arrêtez d’utiliser le produit.
•  Tenir hors de portée des jeunes enfants.
•   En cas d’absence d’effet, consulter un médecin..

Ingrédients: Aqua, Ethoxydiglycol, ISK1320, Pentylene Glycol, Alcohol 
Denat., Tridiceth-9, PEG-40, Hydrogenated Castor Oil, Benzyl Alcohol, 
Limonene, Glycerin, Natilact, Propylene Glycol, PVP, Xanthan Gum, 
Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Lavandula Hybrida Oil, Linalool, Dimethyl 
Isosorbide, Citrus Aurantium Dulcis Oil, Pogostemon Cablin Oil, Disodium 
Phosphate, Geraniol, Citral, Biotin, Coumarin, Citric Acid, Farnesol.

Contenu : 10 ml

    Mode de conservation : À conserver à température 
ambiante (5-25 °C), au sec et à l’abri de la lumière. 

  Voir la date de péremption sur le dessous de l’emballage.

Dispositif médical : MedoNail est un dispositif médical de classe IIa, 
suivant la directive européenne 93/42/CEE relative aux dispositifs 
médicaux.

Date de la dernière révision de la présente notice :
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 Swiss Beauty AG, Walke 43, CH-9100 Herisau
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  Leggere le istruzioni per l’uso prima di utilizzare questo 
dispositivo medico.

•  Per il trattamento delle infezioni fungine delle unghie sulle 
mani e sui piedi degli adulti.

•  Ha dimostrato di trattare efficacemente i funghi che causano le 
unghie fungine.*

•   Un mix unica contenente ISK1320 e oli essenziali.
•   Crea un ambiente sfavorevole per la crescita e la diffusione dei 

funghi sulla superficie dell’unghia.

*Basato su test di efficacia antimicotica in vitro condotti su Trichophyton 
rubrum, Trichophyton mentagrophytes, Epidermophyton floccosum e 
Candida albicans.

Indicazioni generali: Prima di utilizzare MedoNail, leggere attentamente 
le istruzioni, anche se si è già utilizzato questo dispositivo medico. Le 
informazioni contenute in una nuova confezione potrebbero essere state 
riviste per riflettere gli ultimi dati e approfondimenti scientifici. Tuttavia, 
è necessario utilizzare MedoNail con cura per ottenere buoni risultati. 
Conservare queste istruzioni: potrebbe essere necessario consultarle durante 
il trattamento.

Applicazione e dosaggio (solo per adulti): MedoNail è un dispositivo 
medico che aiuta nel trattamento delle unghie fungine (onicomicosi). Il 
trattamento liquido è solo per uso esterno. 

Applicare il prodotto sulla zona interessata due o tre volte al giorno (mattina 
e sera, ad esempio) fino a quando l’unghia fungina non è completamente 
cresciuta. MedoNail può essere combinato con l’uso di antimicotici orali.

Per ottenere risultati ottimali e più rapidi, si consiglia di limare accuratamente 
l’unghia fungina una volta alla settimana. Se il trattamento viene interrotto, 
l’unghia fungina tornerà più rapidamente. È quindi importante continuare 
a utilizzare MedoNail fino a quando l’unghia fungina non sarà scomparsa. 

Poiché gli ambienti umidi sono una delle cause delle infezioni fungine 
delle unghie, si consiglia vivamente di indossare calze realizzate solo con 
materiali traspiranti, come cotone o lana. Ciò è importante, poiché le muffe 
proliferano comunemente in ambienti umidi, dove possono moltiplicarsi. In 
caso di unghia fungina, è importante mantenere i piedi asciutti.

Modalità d’azione: Grazie a una combinazione unica di ingredienti, 
MedoNail forma uno strato sulla lamina ungueale, che crea un ambiente 
leggermente acido sfavorevole alla crescita e alla diffusione dei funghi..

Uso durante la gravidanza e/o l’allattamento al seno: Non 
sono disponibili informazioni sull’uso di MedoNail durante la gravidanza 
o l’allattamento al seno. In caso di gravidanza o allattamento al seno, 
consultare il medico o il farmacista prima dell’uso.

Effetti collaterali: Possibili effetti collaterali includono: eritema, 
irritazione, edema, dolore, scolorimento delle unghie e onicolisi. Reazioni 
allergiche.

Avvertenze:
• Solo per uso esterno.
•  Controlla l’elenco degli ingredienti per sapere se sei allergico a uno 

qualsiasi degli ingredienti contenuti nel gel.
• Evitare il contatto con gli occhi e le mucose. 
•  Non applicare su ferite aperte o pelle danneggiata.
• Non applicare un bendaggio stretto.
• Non applicare calore nell’area di applicazione.
•  Le pazienti in gravidanza o che allattano devono chiedere consiglio a un 

medico prima di usare MedoNail.
•  In caso di reazioni allergiche, interrompere l’uso del prodotto.
•  Tenere fuori dalla portata dei bambini.
•  In caso di nessun effetto, consultare un medico.

Ingredienti: Aqua, Ethoxydiglycol, ISK1320, Pentylene Glycol, Alcohol 
Denat., Tridiceth-9, PEG-40, Hydrogenated Castor Oil, Benzyl Alcohol, 
Limonene, Glycerin, Natilact, Propylene Glycol, PVP, Xanthan Gum, 
Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Lavandula Hybrida Oil, Linalool, Dimethyl 
Isosorbide, Citrus Aurantium Dulcis Oil, Pogostemon Cablin Oil, Disodium 
Phosphate, Geraniol, Citral, Biotin, Coumarin, Citric Acid, Farnesol.

Contiene: 10 ml 

    Istruzioni per la conservazione: Conservare in luogo 
asciutto, al riparo dalla luce e a temperatura ambiente  
(5-25 °C). 

  Vedere la data di scadenza sul fondo della confezione.

 Dispositivo medico: MedoNail è un dispositivo medico di classe IIa 
secondo la direttiva europea sui dispositivi medici n. 93/42/CEE.

Data dell’ultima revisione di queste istruzioni:
Settembre 2022: • Art.-No. EU-1915/M - 073460V1.3

 Swiss Beauty AG, Walke 43, CH-9100 Herisau
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  Bayreutherstrasse 13 Genesis centre 
  DE-67059 Ludwigshafen GB-Stoke-on-Trent ST6 4BF

  PK Benelux BV
  Vluchtoord 17, NL-5406 XP Uden                      
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MedoNail 
Liquido per il trattamento dell’unghia fungina
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Liquide de traitement de la mycose des ongles
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  Lees de gebruiksaanwijzing voordat u dit medische 
hulpmiddel gebruikt.

•  Voor de behandeling van schimmelinfecties aan de handen en 
voeten van volwassenen.

•  Bewezen effectieve behandeling van schimmels die 
schimmelnagels veroorzaken.*

•  Een unieke mix met ISK1320 en essentiële oliën.
•  Creëert een ongunstige omgeving voor schimmels om te 

groeien en zich te verspreiden op het nageloppervlak.

*Gebaseerd op in vitro antimycotische effectiviteitstests uitgevoerd op 
Trichophyton rubrum, Trichophyton mentagrophytes, Epidermophyton 
floccosum en Candida albicans.

Algemeen advies: Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat u 
MedoNail gaat gebruiken, óók als u dit medisch hulpmiddel al eerder heeft 
gebruikt. De informatie kan zijn gewijzigd volgens de laatste inzichten en 
gegevens wanneer u aan een nieuwe verpakking begint. Desondanks moet u 
MedoNail zorgvuldig gebruiken om een goed resultaat te bereiken. Bewaar 
deze gebruiksaanwijzing; het kan nodig zijn deze tussentijds te raadplegen.

Toepassing en dosering (alleen voor volwassenen): MedoNail 
is een medisch hulpmiddel dat helpt bij de behandeling van kalknagels 
(Onychomycose). De vloeibare behandeling is alleen voor uitwendig gebruik.

Breng het product 2 of 3 keer per dag (bijvoorbeeld ’s ochtends en ’s 
avonds aan) aan op het aangetaste gebied tot de kalknagel volledig is 
uitgegroeid. MedoNail kan gecombineerd worden met het gebruik van orale 
antimycotica.

Om sneller en beter resultaat te krijgen is het aanbevolen om de kalknagel 1 
keer per week zorgvuldig te vijlen. Zodra de behandeling gestopt wordt, zal 
de kalknagel sneller terugkomen. Het is daarom belangrijk om MedoNail te 
blijven gebruiken totdat de kalknagel weg is. 

Omdat één van de oorzaken van kalknagel infecties een vochtige 
omgeving is, wordt het sterk aanbevolen om sokken te dragen van 100% 
vocht absorberend materiaal zoals katoen of wol. Dit is belangrijk omdat 
schimmels zich graag bevinden in een vochtige omgeving zodat ze zich 
kunnen vermenigvuldigen. Bij kalknagels is het belangrijk om de voeten 
droog te houden.

Werkingsmechanisme: Door een unieke combinatie van ingrediënten 
vormt MedoNail een laag op de nagelplaat, waardoor een licht zure 
omgeving ontstaat die ongunstig is voor de groei en verspreiding van 
schimmels. 

Gebruik tijdens zwangerschap en/ of borstvoeding: Over het 
gebruik van MedoNail gedurende zwangerschap of de periode waarin 

borstvoeding wordt gegeven zijn geen gegevens bekend. Raadpleeg eerst 
uw arts of apotheker wanneer u zwanger bent of borstvoeding geeft. 

Bijwerking(en): Mogelijke bijwerkingen zijn huiderythema, irritatie, 
oedeem, pijn, nagelverkleuring en onycholyse. 

  Waarschuwingen: 
• Uitsluitend bestemd voor uitwendig gebruik.
•    Controleer de lijst met ingrediënten om te weten of u allergisch bent voor 

een van de ingrediënten in de gel.
•  Vermijd contact met ogen of slijmvlieze
•  Niet aanbrengen op open wonden of beschadigde huid.
•  Niet strak verbinden.
•  Breng geen warmte aan op het toepassingsgebied.
•    Zwangere patiënten of patiënten die borstvoeding geven, dienen advies 

in te winnen bij een gezondheidsprofessional voordat ze MedoNail 
gebruiken.

•    Als u allergische reacties ervaart, stop dan met het gebruik van het 
product.

•   Buiten bereik van jonge kinderen houden.
•   Bij geen effect een arts raadplegen.

Ingrediënten: Aqua, Ethoxydiglycol, ISK1320, Pentylene Glycol, Alcohol 
Denat., Tridiceth-9, PEG-40, Hydrogenated Castor Oil, Benzyl Alcohol, 
Limonene, Glycerin, Natilact, Propylene Glycol, PVP, Xanthan Gum, 
Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Lavandula Hybrida Oil, Linalool, Dimethyl 
Isosorbide, Citrus Aurantium Dulcis Oil, Pogostemon Cablin Oil, Disodium 
Phosphate, Geraniol, Citral, Biotin, Coumarin, Citric Acid, Farnesol.

Inhoud: 10 ml

    Wijze van bewaren:  Bewaren bij (5-25°C) op een
    droge, donkere plaats, in de originele verpakking.

  Voor vervaldatum zie onderzijde van de verpakking.

Medisch hulpmiddel: MedoNail is een medisch hulpmiddel klasse IIa, 
volgens de Europese richtlijn voor medische hulpmiddelen 93/42/EEC.

Datum waarop deze gebruiksaanwijzing voor het laatst is herzien: 
September 2022 • Art.-No. EU-1915/M - 073460V1.3

 Swiss Beauty AG, Walke 43, CH-9100 Herisau
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  Lea las instrucciones de uso antes de utilizar este 
dispositivo médico.

•  Para tratar infecciones fúngicas en las uñas de manos y pies de 
adultos.

•  Probado para tratar eficazmente los hongos que causan 
hongos en las uñas.*

•  Una mezcla única que contiene ISK1320 y aceites esenciales.
•  Crea un ambiente desfavorable para que los hongos crezcan y 

se propaguen en la superficie de la uña.

*Basado en pruebas de eficacia antimicótica in vitro realizadas en 
Trichophyton rubrum, Trichophyton mentagrophytes, Epidermophyton 
floccosum y Candida albicans.

Indicaciones generales: Antes de utilizar MedoNail, lea atentamente 
las instrucciones, aunque ya haya utilizado este producto sanitario 
anteriormente. La información contenida en un nuevo envase puede 
haber sido revisada para incorporar los últimos conocimientos y datos 
científicos. No obstante, para obtener buenos resultados, aplique MedoNail 
con precaución. Conserve estas instrucciones, ya que puede que tenga que 
consultarlas durante el tratamiento.

Aplicación y dosificación (sólo para adultos): MedoNail es un 
dispositivo médico que trata las uñas con hongos (onicomicosis). El 
tratamiento líquido es solo para uso externo.

Aplique el producto en la zona afectada dos o tres veces al día (por la 
mañana y por la noche, por ejemplo) hasta que la uña con hongos haya 
crecido completamente. MedoNail se puede combinar con el uso de 
antimicóticos orales.

Para obtener unos resultados óptimos y más rápidos, se recomienda limar 
bien la uña afectada una vez a la semana. Si se interrumpe el tratamiento, 
los hongos reaparecerán más rápidamente. Por tanto, se recomienda no 
interrumpir el uso de MedoNail hasta que los hongos hayan desaparecido. 

La humedad es una de las causas de las infecciones micóticas de las 
uñas, por lo que es muy recomendable llevar calcetines de materiales 
absorbentes, como el algodón o la lana. Tener esto en cuenta, ya que los 
hongos generalmente se encuentran en entornos húmedos donde pueden 
multiplicarse. Si tiene hongos en las uñas, mantenga los pies secos en todo 
momento. 

Modo de acción: Gracias a una combinación única de ingredientes, 
MedoNail forma una capa en la superficie de la uña, lo que crea un entorno 
levemente ácido desfavorable para el crecimiento y la propagación de 
hongos.

Uso durante el embarazo y la lactancia: No se dispone de información 
sobre el uso de  MedoNail durante el embarazo o la lactancia. Si está 
embarazada o en período de lactancia, consulte a su médico o farmacéutico 
antes de utilizarlo.

Efectos secundarios: Algunos de los posibles efectos secundarios son: 
eritema, irritación, edema, dolor, decoloración de la uña y onicólisis. 
Reacciones alérgicas.

   Advertencias :
• Solo para uso externo.
•   Consulta la lista de ingredientes para saber si eres alérgico a alguno de 

los ingredientes que contiene el gel.
•  Evitar el contacto con los ojos y las membranas mucosas.
•  No aplicar en heridas abiertas o piel dañada.
•  No colocar un vendaje apretado.
•  No aplique calor en el área de aplicación.
•   Las pacientes embarazadas o lactantes deben consultar a un profesional 

de la salud antes de usar MedoNail.
•  Si experimenta reacciones alérgicas, deje de usar el producto.
•  Mantener fuera del alcance de los niños.
•  En caso de no tener efecto consultar a un médico.

Ingredientes: Aqua, Ethoxydiglycol, ISK1320, Pentylene Glycol, Alcohol 
Denat., Tridiceth-9, PEG-40, Hydrogenated Castor Oil, Benzyl Alcohol, 
Limonene, Glycerin, Natilact, Propylene Glycol, PVP, Xanthan Gum, 
Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Lavandula Hybrida Oil, Linalool, Dimethyl 
Isosorbide, Citrus Aurantium Dulcis Oil, Pogostemon Cablin Oil, Disodium 
Phosphate, Geraniol, Citral, Biotin, Coumarin, Citric Acid, Farnesol.

Contenido : 10 ml

    Modo de conservación: Conservar en un lugar seco y 
oscuro a temperatura ambiente (entre 5 y 25°C). 

  Consultar la fecha de caducidad en la parte inferior del envase.

Producto sanitario: MedoNail es un producto sanitario de clase IIa 
conforme a la Directiva europea 93/42/CEE de productos sanitarios.

Fecha de la última revisión de estas instrucciones:
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  Läs bruksanvisningen innan du använder denna 
medicinteknisk produkt.

•  För att behandla nagelsvampinfektioner på händer och fötter 
hos vuxna.

•  Bevisat att effektivt behandla svampar som orsakar 
svampnaglar.*

•  En unik blandning innehållande ISK1320 och essentiella oljor.
•  Skapar en ogynnsam miljö för svamp att växa och sprida sig 

på nagelytan.

*Baserat på in vitro antimykotiska effektivitetstester utförda på 
Trichophyton rubrum, Trichophyton mentagrophytes, Epidermophyton 
floccosum och Candida albicans.

Allmänna råd: Läs bruksanvisningen noggrant, innan du använder 
MedoNail, även om du tidigare använt denna medicintekniska produkt. 
Informationen i en ny förpackning kan ha uppdaterats för att återge 
vetenskapens senaste fakta och data. Icke desto mindre bör du använda 
MedoNail försiktigt för att få bra resultat. Spara denna bruksanvisning – du 
kan behöva referera till den under behandlingen.

Användning och dosering (endast för vuxna): MedoNail är en 
medisinsk produkt, som bidrar till behandling av nagelsvamp (onykomykos). 
Den flytande behandlingen är endast för utvärtes bruk.

Applicera produkten på det angripna området två eller tre gånger om 
dagen (t.ex. morgon och kväll) tills dess att den svampangripna nageln har 
vuxit ut helt. MedoNail vätska kan kombineras med användning av orala 
antimykotika.

För att du ska få snabbare och bättre resultat rekommenderar vi att 
du noggrant filar den svampangripna nageln en gång i veckan. Om 
behandlingen avbryts, återkommer nagelsvampen snabbare. Det är därför 
viktigt att fortsätta använda MedoNail tills dess att nagelsvampen är borta. 

Eftersom fuktig miljö är en av orsakerna till nagelsvampinfektioner, 
rekommenderar vi starkt att du enbart använder sockor tillverkade i 
absorberande material, såsom bomull eller ylle. Det är viktigt, eftersom 
svampen ofta återfinns i fuktiga miljöer, där den kan föröka sig. Om du har 
nagelsvamp, är det viktigt att du håller fötterna torra.

Verkningssätt: Tack vare en unik kombination av ingredienser bildar 
MedoNail ett lager på nagelplattan, vilket skapar en milt sur miljö som är 
ogynnsam för tillväxt och spridning av svampar. 

Användning under graviditet och amning: Ingen information finns 
om användning av MedoNail under graviditet eller amning. Om du är 
gravid eller ammar bör du före användning rådfråga din läkare eller 
apotekspersonal.

Biverkningar: Möjliga biverkningar innefattar: rodnad, irritation, ödem, 
smärta, missfärgning och onykolys. Allergiska reaktioner.
 
      Varningar:
• Endast för utvärtes bruk.
•   Kontrollera ingredienslistan för att veta om du är allergisk mot någon av 

ingredienserna i gelén.
•  Undvik kontakt med ögon och slemhinnor.
•  Applicera inte på öppna sår eller skadad hud.
•  Täck inte med täta förband.
•  Applicera inte värme på applikationsområdet.
•   Gravida eller ammande patienter bör rådfråga sjukvårdspersonal innan 

de använder MedoNail.
•   Om du upplever allergiska reaktioner, sluta använda produkten.
•  Förvaras utom räckhåll för små barn.
•  Vid ingen effekt, kontakta en läkare.

Ingredienser: Aqua, Ethoxydiglycol, ISK1320, Pentylene Glycol, Alcohol 
Denat., Tridiceth-9, PEG-40, Hydrogenated Castor Oil, Benzyl Alcohol, 
Limonene, Glycerin, Natilact, Propylene Glycol, PVP, Xanthan Gum, 
Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Lavandula Hybrida Oil, Linalool, Dimethyl 
Isosorbide, Citrus Aurantium Dulcis Oil, Pogostemon Cablin Oil, Disodium 
Phosphate, Geraniol, Citral, Biotin, Coumarin, Citric Acid, Farnesol.

Innehåll: 10 ml

    Förvaringsanvisningar: Förvaras torrt och mörkt vid 
rumstemperatur (5–25 °C). 

      Se utgångsdatum i botten av förpackningen.

Medicinteknisk produkt: MedoNail är en medisinsk produkt i klass IIa 
enligt direktivet om medicintekniska produkter “Medical Devices Directive 
93/42/EEC”.

Datum för den senast utförda granskningen av denna bruksanvisning: 
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  Leia as instruções de uso antes de usar este dispositivo 
médico.

•  Para tratar infecções fúngicas das unhas nas mãos e pés de 
adultos.

•  Comprovado para tratar eficazmente fungos que causam unhas 
fúngicas.*

•   Uma mistura única, contendo ISK1320 o óleos essenciais.
•   Cria um ambiente desfavorável para o crescimento e 

disseminação de fungos na superfície da unha.

*Baseado em testes de eficácia antimicótica in vitro realizados em 
Trichophyton rubrum, Trichophyton mentagrophytes, Epidermophyton 
floccosum e Candida albicans.

Conselho geral: Antes de utilizar MedoNail, leia atentamente as instruções, 
mesmo que já tenha utilizado este dispositivo médico anteriormente. A 
informação contida numa nova embalagem pode ter sido revista a fim de 
refletir os mais recentes conhecimentos e dados científicos. No entanto, deve 
usar com cuidado o MedoNail, a fim de obter bons resultados. Conserve estas 
instruções – poderá ter a necessidade de as consultar durante o tratamento.

Aplicação e dosagem (apenas para adultos): MedoNail é um 
dispositivo médico que ajuda no tratamento de unhas fúngicas (onicomicose). 
O tratamento líquido é apenas para uso externo.

Aplique o produto na área afetada duas a três vezes por dia (manhãs ou 
à noite, por exemplo) até que a unha com infeção fúngica tenha crescido 
completamente. MedoNail pode ser combinado com o uso de antimicóticos 
orais.

Para obter resultados mais rápidos e melhores, recomenda-se que a unha 
com infeção fúngica seja limada cuidadosamente uma vez por semana. Se o 
tratamento for interrompido, a unha com infeção fúngica irá regressar mais 
rapidamente. Por conseguinte, é importante continuar a utilizar o MedoNail 
até que a unha com infeção fúngica tenha sido eliminada. 

Como os ambientes húmidos são uma das causas de infeções fúngicas das 
unhas, é vivamente recomendado que use meias feitas apenas de materiais 
absorventes, tais como algodão ou lã. Isto é importante, uma vez que os 
fungos são encontrados normalmente em ambientes húmidos, onde estes 
se podem multiplicar. Se tiver uma unha com infeção fúngica, é importante 
que mantenha os pés secos.

Modo de ação: Graças a uma combinação única de ingredientes, MedoNail 
forma uma camada na lâmina ungueal, que cria um ambiente levemente 
ácido desfavorável ao crescimento e propagação de fungos.

Uso durante a gravidez e/ou amamentação: Não existem 
informações disponíveis sobre a utilização MedoNail durante a gravidez ou 

a fase de amamentação. Se estiver grávida ou a amamentar, consulte o seu 
médico ou farmacêutico antes de utilizar.

Efeitos secundários: Possíveis efeitos secundários incluem: eritema, 
irritação, edema, dor, descoloração das unhas e onicólise. Reações alérgicas.

  Advertências:
• Apenas para uso externo.
•  Verifique a lista de ingredientes para saber se você é alérgico a algum dos 

ingredientes contidos no gel.
• Evitar o contacto com os olhos e membranas mucosas. 
• Não aplique em feridas abertas ou pele danificada.
• Não usar ligaduras apertadas.
• Não aplique calor na área de aplicação.
•  Pacientes grávidas ou lactantes devem consultar um profissional de saúde 

antes de usar MedoNail.
•  Se você tiver reações alérgicas, pare de usar o produto.
•  Manter longe do alcance de crianças.
•  Em caso de nenhum efeito, consulte um médico.

Ingredientes: Aqua, Ethoxydiglycol, ISK1320, Pentylene Glycol, Alcohol 
Denat., Tridiceth-9, PEG-40, Hydrogenated Castor Oil, Benzyl Alcohol, 
Limonene, Glycerin, Natilact, Propylene Glycol, PVP, Xanthan Gum, 
Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Lavandula Hybrida Oil, Linalool, Dimethyl 
Isosorbide, Citrus Aurantium Dulcis Oil, Pogostemon Cablin Oil, Disodium 
Phosphate, Geraniol, Citral, Biotin, Coumarin, Citric Acid, Farnesol.

Conteúdos: 10 ml 

    Instruções de armazenamento: Armazenar num local 
seco e escuro à temperatura ambiente (5-25 °C). 

  Consulte a parte inferior da embalagem para obter a data de validade.

Dispositivo médico: MedoNail é um dispositivo médico de classe IIa, de 
acordo com a diretiva europeia de dispositivos médicos n.º 93/42/CEE.
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DISPOSITIVO MÉDICO         0481

MedoNail  
Líquido de tratamento de unhas com infeção 
fúngica

MEDICINTEKNISK PRODUKT         04811

MedoNail 
Vätska för behandling av nagelsvamp

PRODUCTO SANITARIO       0481

MedoNail 
Tratamiento líquido para los hongos de las uñas

MEDISCH HULPMIDDEL        0481

MedoNail 
Kalknagel Behandeling vloeistof
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